
De schooltuin bloeit!
Wist je dat:

Motivaties
belangrijkste motivaties om 
gebruik te maken van de 
schooltuin:

Kenmerken
Kenmerken van de 
Nederlandse schooltuin85% van de leerkrachten 

in potentie wil 
schooltuinieren

52% van de leerkrachten geen 
gebruik kan maken van  
een schooltuin 

46% van de scholen met een 
schooltuin ondersteund 
wordt door ouders

Het onderzoek naar Nederlandse schooltuinen is in 2025 uitgevoerd door DUO Onderwijsonderzoek & Advies in opdracht van de Alliantie Schooltuinen.

Geen 
tijd

Schooltuin is 
voor andere 

groepen

Onvoldoende kennis 
/ vaardigheden

Drempels om te starten

1. �Leerlingen zijn  
lekker actief bezig

2. �Leerlingen 
leren waar 
hun voedsel 
vandaan komt

3. �Leerlingen leren 
zorg dragen voor en 
verantwoordelijk te 
zijn voor hun tuintje

ligt bij school78% 
ligt bij een 
schooltuincomplex, 
buurttuin e.a.

22% 

gemiddelde
grootte

177m2
gemiddeld
per leerling

2,1m2

Ondersteuning door NDE-centra, moestuincoaches en vrijwilligers 
met expertise en begeleiding bij lessen en onderhoud

Wat helpt om te starten met schooltuinieren?

Percentage leerkrachten  
dat gebruik maakt van  
de schooltuin: 27

202519%
2021


